
TỔNG CỤC THUẾ
CỤC THUẾ TỈNH TÂY NINH

 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số:               /CTTNI-TTHT
V/v chính sách kê khai, 

 nộp thuế nhà thầu

 Tây Ninh, ngày        tháng       năm 

Kính gửi: Công ty TNHH CÔNG CỤ XINKE (VIỆT NAM); 
Địa chỉ: Lô 40A, KCX và Công nghiệp Linh Trung III, phường An Tịnh 

Thị xã Trảng Bàng, tỉnh Tây Ninh; MST 390127951

Cục Thuế tỉnh Tây Ninh nhận được công văn số 01-2024/XK ngày 
21/11/2024 của Công ty TNHH CÔNG CỤ XINKE (VIỆT NAM) về việc kê 
khai, nộp thuế  nhà thầu. Vấn đề này, Cục Thuế tỉnh Tây Ninh có ý kiến như sau:

 - Căn cứ khoản 1 Điều 2 Thông tư 103/2014/TT-BTC ngày 06 tháng 8 
năm 2014 của Bộ Tài chính hướng dẫn thực hiện nghĩa vụ thuế áp dụng đối với 
tổ chức, cá nhân nước ngoài kinh doanh tại Việt Nam hoặc có thu nhập tại Việt 
Nam.

“Điều 2. Đối tượng không áp dụng
Hướng dẫn tại Thông tư này không áp dụng đối với:
1. Tổ chức, cá nhân nước ngoài kinh doanh tại Việt Nam theo quy định 

của Luật Đầu tư, Luật Dầu khí, Luật các Tổ chức tín dụng.”
- Căn cứ khoản 21 và khoản 22 Điều 3 Luật Đầu tư 2020 của Quốc hội quy 

định:

“Điều 3. Giải thích từ ngữ

…

21. Tổ chức kinh tế là tổ chức được thành lập và hoạt động theo quy định của 
pháp luật Việt Nam, gồm doanh nghiệp, hợp tác xã, liên hiệp hợp tác xã và tổ chức 
khác thực hiện hoạt động đầu tư kinh doanh.

22. Tổ chức kinh tế có vốn đầu tư nước ngoài là tổ chức kinh tế có nhà đầu tư 
nước ngoài là thành viên hoặc cổ đông.

…"

Căn cứ các quy định nêu trên, trường hợp Công ty TNHH Công cụ Xinke 
(Việt Nam) là tổ chức kinh tế được thành lập để thực hiện dự án đầu tư theo giấy 
chứng nhận đăng ký doanh nghiệp số 3901278951 do Phòng Đăng ký kinh 
doanh - Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Tây Ninh cấp ngày 21/03/2019. Do đó công 
ty TNHH Công cụ Xinke (Việt Nam) thuộc đối tượng không áp dụng thuế nhà 
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thầu theo quy định tại Điều 2 Thông tư 103/2014/TT-BTC ngày 06 tháng 8 năm 
2014 của Bộ Tài chính.

Cục Thuế Tây Ninh thông báo đến Công ty TNHH Công cụ Xinke (Việt 
Nam) biết để thực hiện theo đúng quy định tại các văn bản quy phạm pháp luật./.

KT.CỤC TRƯỞNG
Nơi nhận:
-Như trên;
-Tổng cục Thuế (báo cáo);
-BLĐ Cục Thuế;
-Phòng TTKT số 1;
-Phòng NV-DT-PC;
-Website Cục Thuế;
-Lưu: VT, TTHT(6b).

PHÓ CỤC TRƯỞNG

Nguyễn Thị Sang 
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